

春节里的坚守



比对身份信息



查收违禁物品



站前广场巡逻执勤

首席记者 周涛文/图

春节是所有人的春节，假期却不是所有人的假期。春运正如火如荼地进行着，总有一些人因为职责放弃春节与亲朋好友团聚。在信阳市公安局高铁站特警巡逻组与武汉铁路公安处信阳东车站派出所，就有这么一群人，他们为确保旅客群众度过一个欢乐、祥和的春节，默默坚守在自己的岗位上，舍“小家”为“大家”，守护着一方平安。

春节前后的每天一大早，铁警与巡特警们都会像往常一样，不间断地轮班值守着，特警巡逻组组长张兴与陶浩然就是这其中的两名巡特警。从早上7点多到夜里11点多，总能在车站广场、售票厅、候车室、站台等处看见他们巡逻盘查的身影。

“每年的春节期间，我们都肩负着保证旅客安全的重任，记不得连续多少年没有好好在家过春节了。”在站台上，信阳东车站派出所副所长何军目送一列车远行后，告诉记者，“能为返乡的旅客保驾护航，让千千万万的旅客平平安安回家过年，这是我们的责任，当然对于家人我心里有份愧疚，但是家人的理解和支持，也给我们更大的动力。”



检测仪器中显示出的不明液体



执勤民警保障着站台上的安全



巡特警执勤中保持两人及时沟通